

ДЕНЬ ГОРОДА



Праздник на славу, праздник для всех!

(Окончание. Начало на стр. 1)

По традиции, в открытии Дня города приняли участие предприниматели и организации Дзержинска (в этом году их более двадцати). В колоннах прошли представители дзержинских филиалов трех вузов: РАНХиГС, ННГУ им. Н.И. Лобачевского и НГТУ им. Р.Е. Алексеева. Возглавила шествие колонна администрации города...

В праздновании Дня города впервые были задействованы сразу три городских парка - «Утиное озеро», «Радуга» и Центральный парк культуры и отдыха.

Детский парк «Радуга» в праздничный день стал центром притяжения для самых юных дзержинцев и их родителей. Вместе они поучаствовали в эстафетах, танцевальных разминках, фешенебах и конкурсах, приняли участие в мастер-классе по спортивной игре бочче и, конечно, посмотрели самый красивый элемент программы - дефиле образцового детского коллектива театра моды «Колибри», объединения дефиле и танца «Капитошка». Дворцы детского творчества и образцового детского коллектива театра костюма «Традиция» Центра художественных ремесел.

В парке «Утиное озеро» развернулся традиционный «Дзержинский Арбат», на котором демонстрировали свои работы дзержинские художники, а также более 40 ремесленников из городов Нижегородской и Владимирской областей. В двух больших шатрах работала выставка-продажа игрушек, изделий из натуральной кожи, кованых изделий, украшенный из натуральных камней, плетеных изделий. Посетители парка могли принять участие в семи мастер-классах: по гон-

чарному делу, изготовлению матрёшки-неваляшки, свечей, детских браслетов, игрушек из ваты, изделий из фетра и натуральной шерсти.

В Центральном парке культуры и отдыха настроение гостям поднимала живая музыка военных оркестров. Яркие эмоции вызвал у гостей и фестиваль национальных культур, который традиционно прошел на площадке перед Дзержинским театром кукол. Фестиваль собрал представителей всех национально-культурных объединений города, каждое из которых порадовало горожан национальными танцами.

В связи с сильными дождями некоторые площадки празднования вынужденно были закрыты раньше запланированного времени. Тем не менее основные мероприятия состоялись и собрали много зрителей и участников.

«Я был на многих площадках и отметил хорошую организацию и оперативность. С началом ливня все, что было возможно, переместили в помещения. Артисты, волонтеры, службы охраны порядка - все сработали слаженно и профессионально. Хочу поблагодарить сотрудников департамента культуры, директора Дворца культуры химиков Евгения Кобылянского и вообще всех, кто подарил нам праздник. И, конечно, тех представителей трудовых коллективов, которые вышли в колоннах на парад. Вас было мало, эпидемиологические нормы должны соблюдааться. Но вы все достойно представили свои коллективы!» - поделился глава города Иван Носков на своей странице в социальной сети.

Дмитрий АНТОНОВ
Фото Руслана Лобанова



Рубрику «ВАКАНСИИ» читайте на стр. 20-21

НАГРАДА

На лидирующих позициях

Дзержинск второй год подряд становится лидером рейтинга Нижегородской области по развитию предпринимательства и привлечению инвестиций. Почетный штандарт министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области был вручен главе города Ивану Носкову.

Напомним, рейтинг по развитию предпринимательства формируется не только на основе экономических показателей города, но и по результатам опроса предпринимателей, их оценки деятельности органов местного самоуправления.

- Ценаность этой награды в ее исключительной объективности, - отметил Иван Носков. - Мы понимаем, что действуем правильно, раз предпринимательское сообщество дает высокую оценку нашей работе. Это особенно важно, поскольку прошлый год был трудным для всех - и для бизнеса, и для власти. И мы благодарны за те меры поддержки, которые были разработаны правительством Нижегородской области и федеральным центром. Благодаря им мы смогли оказать малому и среднему бизнесу поддержку, выплатив более 100 миллионов рублей в качестве субсидий.

Как отметил глава города, выполнены важные задачи - социальная и экономическая. Сохранены предприятия, рабочие места и налоговые поступления в бюджеты всех уровней. Большую роль в поддержке предпринимательства сыграл центр «Мой бизнес», обеспечивший юриди-



Глава города Иван Носков получает почетный штандарт министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области

ческую, консультационную и организационную поддержку малому и среднему бизнесу в период пандемии.

Дзержинск уже получал штандарт регионального минпрома по итогам 2019 года, а до этого в течение двух лет не поднимался выше пятого места. Рост показа-

телей во многом связан с успешной работой центра поддержки предпринимательства, на базе которого в числе первых в регионе были открыты окна центра «Мой бизнес».

Леонид ПРИВАЛОВ
Фото Руслана Лобанова

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Заслуживают самой высокой оценки

«Завод синтаполов» стал первым обладателем почетного штандарта главы города. Напомним, штандарт заменил существовавший ранее награду - переходящее почетное звание «Лучшее предприятие города Дзержинска».

Конкурс «Лучшее предприятие города» теперь проходит в новом формате. В конкурсном отборе по итогам 2020 года приняли участие 14 предприятий города.

- Шансы у всех были равны, все предприятия, подавшие заявки, заслуживают самой высокой оценки, - отметил глава города Иван Носков. - Вы - надежная опора города, вы даете рабочие места нашим жителям, платите налоги в бюджет. Независимо от результатов, вы все - победители, потому что даже в период ограничений смогли выстоять, сохранить коллективы, обеспечить выпуск продукции. Надеюсь, что в следующем году претендентов на звание лучших будет гораздо больше.

Конкурс проводился в семи номинациях. Первые места за-



Обладателем штандарта главы Дзержинска стал «Завод синтаполов»

нями: ООО «Завод синтаполов» (химический комплекс), АО «Хемкор» (комплекс резиновых и пластмассовых изделий), ОАО «ДВК» (комплекс инфраструктуры), АО ДЗХО «Заря» (машиностроительный комплекс), ОАО НИИК (научно-исследовательский комплекс), ДЭМКА (комплекс пищевой промышленности) и ОАО «Канат» (комплекс легкой промышленности).

Абсолютным лидером года и обладателем штандарта главы города Дзержинска стало ООО «Завод синтаполов», являющееся головной производственной площадкой ГК «НОРКЕМ». Численность работающих - более 300 человек.

Иван КАТКОВ
Фото Руслана Лобанова